

Телеграммы

Октябрь 2013

Чумная эпидемия

Доктор отказался ехать на чуму.

Новочеркасск. 9 октября. В слободе Новопетровской умерло от чумы еще пять человек, заболело двое лиц.

Отказавшегося, ссылаясь на неврастению, ехать на борьбу с эпидемией земского врача приемного покоя станицы Качалинской, Григорьева, войсковой наказной атаман немедленно удалил от должности, о чем объявил в приказе.

Из 71 выделенных в карантин, инкубационный 50 отбывших срок гарантированы от заразы, остальных можно считать кандидатами на заболеваемость.

В хуторе Калач изолировано 10 лиц, из них трое детей умершего фельдшера также могут заболеть.

Петербургская газета. № 278. Четверг. 10 октября. 1913 г.

Редкий случай летаргии

Покойник поднялся из гроба и стал просить воды

Телеграмма нашего корреспондента

Лодзь. 21 октября. В городе произошел замечательный случай летаргии.

Больной извозчик Липман впал в летаргический сон. Родные считали его умершим.

Покойника одели в саван и были сделаны все приготовления к похоронам.

Вдруг покойник поднялся из гроба, стал просить дать ему воды.

Среди присутствующих родственников произошел неопиcуемый переполох. Сперва все бросились бежать.

Однако вскоре пришлось убедиться, что Липман и не умирал.

Вызвали доктора, который заявил, что с Липманом случился замечательный случай летаргии.

Осмотрев больного, врач заявил, что есть надежда на полное выздоровление больного.

Петербургская газета. № 290. Вторник. 22 октября. 1913 г.